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1) Kakoe u3 4yucen sgnsemcs KoOpHem ypagHeHUs
X3 +6Xx°+3x—10?

1)5 2)2 3)-5

2) Kaxoe u3 uucen sensemca kopHem ypasHeHus
x3 - 6x° + 5x +12?

1)-4 2)-3
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3) Pewuume 3—2x=6—4x-8;
-2X+4X=-2-3;
2x=-5;
xX=2,5.
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4) Pewun 1— 6x +12= 14 -8x;
Omeen: -6x+8x=14-13;
2x=1;
xX=0,5.




5) Pewwume ypaeHeHue X X

" o o322
Omeem: 7 5
oX°30 =X  5x-30=2x xX=10
10 10
Omeem: 12 = T1
4x _ 3x+12 4X=3x+12 =12
12 12




») Hatidume kopHu ypaeHeHus (2x — 5) (2 + x) = C

X=2,5;X=-2

Omeem:

8) Hatidume kopHu ypaéHeHus
(2x +9)(5 — x) = 0.




9) /Insa kancdoz20 ypasHeHua ykax cuime qucio
KOopHell, enucas 8 mabauuy nod kaxcdol
6ykeoli coomeemcmayrowuli Homep omeema:

A)(x?*+1)=0 B)x*+1=0B)x*+x=0 I)x*-x=0

1) 0OUH KOpeHb 2) deéa KOpHA 3) Hem KopHell
A b B r

1 3 2 2

A) X*+2x=0 EB)x>+2=0 B)(x-2)’ =0 I)x*-2x=

A b B r

2 3 1 2




19 Kaxncdoli cucmembvl ypasH
2paguueckyro uHmepnpemauuio .
|
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11) Ha xoopdunamnoii niockocmu
meuenbl mouku P u Q Kakoe ypasHeHnue 3adaem

npamyro, Npoxooawyro Yepes 3mu mouku?
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x+y=26

x+y =16

x-y=4

X-y=5




12! a) I[Ipouumatime 3adauy.

PaccmosiHue mexncdy deymsa npucmaHamu no peke 17
km. /lodka nponavinia om o0HOU npucmaHu 0o
dpyzolii u eepHy1acb, o6pamuo, 3ampamus

Ha eecb nymb 6 4; Hatidume co6cmeeHHYy10
CKOpPOCMb 100KU, €CAU CKOPOCMb me4eHUsa peKu
paeHa 2 km/4.0603Haubme 6ykeoii x cobcmeeHHy0
ckopocmb 100ku (6 km/u) u

cocmaebvme ypaeHeHue no ycjaosumr zadayqu.

1 1 N

0 7+ 7=6 2)x+2+x2=6
x+2 x-2 17 17
17 17

3) etz 2 O 4)17(x+2)+17(x-2)=6




